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Προς

Τα μέλη

της Ειδικής Επταμελούς                

Επιτροπής

(όπως Πίνακας αποδεκτών)

ΘΕΜΑ: Συνεδρίαση για τη μονιμοποίηση της κ. Μ. Τσακτσίρα, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Δασική Γενετική»

        Κύριοι συνάδελφοι,

Παρακαλείσθε, να προσέλθετε σε συνεδρίαση της Ειδικής Επταμελούς Επιτροπής που θα γίνει την Τρίτη 10 Φεβρουαρίου 2015 και ώρα 10.00 π.μ. στην αίθουσα τηλεδιάσκεψης του Τμήματος Γεωπονίας, της Σχολής Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος του Α.Π.Θ. (στο ισόγειο του κτιρίου της Σχολής, δίπλα στη Γραμματεία του Τμήματος Γεωπονίας),  για τη μονιμοποίηση της κ. Μ. Τσακτσίρα στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Δασική Γενετική», σύμφωνα με τα οριζόμενα από το άρθρο 19 παρ.5 και 6 του Ν.4009/11 και το άρθρο 3 παρ.9, 10 της κανονιστικής απόφασης της Συγκλήτου κατ’ άρθρο 77 παρ.3 του Ν.4009/2011 για τις εκλογές μελών ΔΕΠ του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (ΦΕΚ.31 / 19.1.2012 τ.Β΄).
Σας επισυνάπτουμε τις αξιολογήσεις των κ.κ. Αικ. Δούναβη, ερευνήτριας Α΄ του Forest Research Institute of Braden – Wurttenberg, Freiburg, Germany και Ivan Iliev, professor at University of Forestry,  Sofia, Bulgaria όπως αυτοί ορίστηκαν στη συνεδρίαση της Ειδικής Επταμελούς Επιτροπής στις 5/12/2014, καθώς και τις αξιολογήσεις των κ.κ. Θ. Ζάγκα, καθηγητή του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος του Α.Π.Θ. και Θ. Τσιτσώνη, καθηγήτριας του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος του Α.Π.Θ. όπως αυτοί υποδείχθηκαν με το από 2-12-2014 έγγραφο της υποψήφιας κ. Μαρίας Τσακτσίρα προς τον Κοσμήτορα της Σχολής Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος.    
Ο φάκελος με το υπόμνημα και τις εργασίες της υποψήφιας κ. Μ. Τσακτσίρα  σας έχει αποσταλεί με το υπ’ αριθμ. 313/28-11-2014 έγγραφο της Γραμματείας της Κοσμητείας της Σχολής (σε ηλεκτρονική μορφή και σε CD-ROM).

Ο υπεύθυνος για τη διεξαγωγή τηλεδιασκέψεων του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος κ. Δημήτριος Χουβαρδάς, το τηλέφωνο επικοινωνίας και το e-mail του οποίου αναφέρονται στον παρακάτω πίνακα, θα έρθει σε επαφή μαζί σας, ώστε να σας δοθούν όλες οι απαραίτητες Πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία της τηλεδιάσκεψης. 

	Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης

Τμήμα Δασολογίας & Φ.Π.
	Δημήτριος Χουβαρδάς


	xouv@for.auth.gr
	2310992343



Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία ή ενημέρωση.

 (τηλ. επικ. 2310995195, 2310995192, 2310995199) 

Με τιμή

Ο Κοσμήτορας της Σχολής

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Σ. ΚΩΒΑΙΟΣ

Καθηγητής

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

· Υποψήφια κ. Μαρία Τσακτσίρα με την υπόμνηση ότι μπορεί να υποβάλει σχετικό υπόμνημα εντός αποκλειστικής προθεσμίας οκτώ (8) ημερών από την κοινοποίηση του παρόντος, σύμφωνα με το άρθρο 3 παρ.8 της κανονιστικής απόφασης της Συγκλήτου κατ’ άρθρο 77 παρ.3 του Ν.4009/2011 για τις εκλογές μελών ΔΕΠ του Αριστοτέλειου Παν/μίου Θεσσαλονίκης (ΦΕΚ.31/19.1.2012).

Πίνακας Αποδεκτών

Προς

Τακτικά Μέλη

· ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΣΚΑΛΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ, Καθηγητής της Σχολής Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος Α.Π.Θ..

·  ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΑΡΑΒΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, Καθηγητής της Σχολής Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος Α.Π.Θ..

· ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΡΟΥΠΑΚΙΑΣ, Καθηγητής της Σχολής Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, του Τμήματος Γεωπονίας Α.Π.Θ..  

· ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΣΚΟΥΡΑΣ, Καθηγητής της Σχολής Θετικών Επιστημών, του Τμήματος Βιολογίας του Α.Π.Θ., με γνωστικό αντικείμενο «Γενετική», ΦΕΚ 130/17-7-98 τ. ΝΠΔΔ. 

· ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ, Αν. Καθηγητής της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας, του Τμήματος Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων.
· ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΠΑΝΟΣ, Τακτικός Ερευνητής Α΄ του Ελληνικού Γεωργικού Οργανισμού «ΔΗΜΗΤΡΑ» (πρώην ΕΘΙΑΓΕ), στο Ινστιτούτο Δασικών Ερευνών. 
· ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΑΝΟΣ, Αν. Καθηγητής του Technical University of Madrid, στο Τμήμα «School of Forest Engineering and Natural Environment» .

Αναπληρωματικά Μέλη

· ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΓΕΡΑΣΙΜΙΔΗΣ, Καθηγητής της Σχολής Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος Α.Π.Θ.. 

· ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ, Καθηγητής της Σχολής Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος Α.Π.Θ.. 

· ΕΛΕΝΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΟΥ, Αν. Καθηγήτρια της Σχολής Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος Α.Π.Θ.. 

· ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΣΕΪΛΟΠΟΥΛΟΣ, Αν. Καθηγητής της Σχολής Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος Α.Π.Θ..

· ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΚΑΡΑΚΗΣ, Καθηγητής του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής.

· ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΜΠΕΜΠΕΛΗ, Καθηγήτρια του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής. 

· ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΤΣΙΩΤΗΣ, Καθηγητής του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου, του Department of Agricultural Sciences, Biotechnology and Food Science (Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων)
